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Q1
Which Electoral Area / Municipality do you live in?
Answered: 53
 Skipped: 0

100.00%100.00%​​100.00%
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Barkerville
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D - McLeese
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Electoral Area
E - Dog Creek /

Hodgson / So...
Electoral Area

F - 150 Mile /
Likely /...

Electoral Area
G - 108 Mile /
Lac La Hache

Electoral Area
H - Canim Lake
/ Forest Grove

Electoral Area
I - Nazko /

West Fraser

Electoral Area
J - West

Chilcotin /...
Electoral Area

K - East
Chilcotin /...

Electoral Area
L - Interlakes
/ Lone Butte

District of
100 Mile House

City of Quesnel

District of
Wells

City of
Williams Lake

I don't live
in the Cariboo

Regional...
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

100.00% 53

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

TOTAL 53

# I DON'T LIVE IN THE CARIBOO REGIONAL DISTRICT (PLEASE SPECIFY WHICH
COMMUNITY YOU LIVE IN)

DATE

  There are no responses.  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Electoral Area A - Red Bluff / Quesnel South

Electoral Area B - Bouchie Lake / Quesnel West

Electoral Area C - Barlow / Barkerville

Electoral Area D - McLeese Lake / Williams Lake North

Electoral Area E - Dog Creek / Hodgson / South Lakeside

Electoral Area F - 150 Mile / Likely / Horsefly

Electoral Area G - 108 Mile / Lac La Hache

Electoral Area H - Canim Lake / Forest Grove

Electoral Area I - Nazko / West Fraser

Electoral Area J - West Chilcotin / Anahim Lake / Nimpo Lake

Electoral Area K - East Chilcotin / Alexis Creek / Riske Creek

Electoral Area L - Interlakes / Lone Butte

District of 100 Mile House

City of Quesnel

District of Wells

City of Williams Lake

I don't live in the Cariboo Regional District (please specify which community you live in)
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32.08% 17

26.42% 14

18.87% 10

15.09% 8

7.55% 4

0.00% 0

0.00% 0

Q2
What is your age?
Answered: 53
 Skipped: 0

TOTAL 53

32.08%32.08%​​32.08%

26.42%26.42%​​26.42%

18.87%18.87%​​18.87%

15.09%15.09%​​15.09%

7.55%7.55%​​7.55%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

55-64

65+

45-54

35-44

25-34

Under 18

18-24

ANSWER CHOICES RESPONSES

55-64

65+

45-54

35-44

25-34

Under 18

18-24
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22.64% 12

75.47% 40

1.89% 1

Q3
I am a...
Answered: 53
 Skipped: 0

TOTAL 53

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 not at all applicable to this survey 1/31/2025 1:22 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Man

Woman

Other (please
specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Man

Woman

Other (please specify)
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94.34% 50

5.66% 3

3.77% 2

3.77% 2

1.89% 1

0.00% 0

0.00% 0

Q4
What is your property ownership status? Check all that apply.
Answered: 53
 Skipped: 0

Total Respondents: 53  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

  There are no responses.  

94.34%94.34%​​94.34%

5.66%5.66%​​5.66%

3.77%3.77%​​3.77%

3.77%3.77%​​3.77%

1.89%1.89%​​1.89%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Homeowner

Renter

Own more than
two properties

Own
undeveloped

land

Agricultural
property owner

Own commercial
/ business
property...

Other (please
specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Homeowner

Renter

Own more than two properties

Own undeveloped land

Agricultural property owner

Own commercial / business property (non-agricultural)

Other (please specify)
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Q5
Please select the five most important regional district services for you.
Answered: 49
 Skipped: 4

79.59%79.59%​​79.59%

71.43%71.43%​​71.43%

51.02%51.02%​​51.02%

48.98%48.98%​​48.98%

44.90%44.90%​​44.90%

38.78%38.78%​​38.78%

32.65%32.65%​​32.65%

26.53%26.53%​​26.53%

22.45%22.45%​​22.45%

22.45%22.45%​​22.45%

16.33%16.33%​​16.33%

10.20%10.20%​​10.20%

10.20%10.20%​​10.20%

6.12%6.12%​​6.12%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Fire
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911 Services
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Community
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Development

Emergency
Programs

Sewer and
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Invasive Plants

Management
Land Use

Planning &
Development...

Library
Services

Board
Governance and

Advocacy

Bylaw
Enforcement

Regional
Airports

Corporate
Administration

& Public...

Building
Permits &

Inspection

Streetlighting
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79.59% 39

71.43% 35

51.02% 25

48.98% 24

44.90% 22

38.78% 19

32.65% 16

26.53% 13

22.45% 11

22.45% 11

16.33% 8

10.20% 5

10.20% 5

6.12% 3

Total Respondents: 49  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Fire Protection & 911 Services

Recreation, Community Halls, Arts & Culture

Economic Development

Emergency Programs

Sewer and Water Systems

Solid Waste & Invasive Plants Management

Land Use Planning & Development Regulation

Library Services

Board Governance and Advocacy

Bylaw Enforcement

Regional Airports

Corporate Administration & Public Relations

Building Permits & Inspection

Streetlighting
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Q6
Please rate your level of satisfaction with the level of service available
in your area for the following services:

Answered: 49
 Skipped: 4

2.04%2.04%​​2.04%

10.20%10.20%​​10.20%

4.08%4.08%​​4.08%

2.04%2.04%​​2.04%

22.45%22.45%​​22.45%

14.29%14.29%​​14.29%

32.65%32.65%​​32.65%

10.20%10.20%​​10.20%

38.78%38.78%​​38.78%

26.53%26.53%​​26.53%

36.73%36.73%​​36.73%

34.69%34.69%​​34.69%

22.45%22.45%​​22.45%

24.49%24.49%​​24.49%

10.20%10.20%​​10.20%

8.16%8.16%​​8.16%

Recreation
(Arenas, Pools,

Sports Field...

Economic &
Community

Development

Invasive Plant
Management /
Weed Control
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2.04%2.04%​​2.04%

6.12%6.12%​​6.12%

4.08%4.08%​​4.08%

8.16%8.16%​​8.16%

2.04%2.04%​​2.04%

22.45%22.45%​​22.45%

26.53%26.53%​​26.53%

16.33%16.33%​​16.33%

53.06%53.06%​​53.06%

40.82%40.82%​​40.82%

55.10%55.10%​​55.10%

32.65%32.65%32.65%

10.20%10.20%​​10.20%

16.33%16.33%​​16.33%

14.29%14.29%​​14.29%

24.49%24.49%​​24.49%

8.16%8.16%​​8.16%

8.16%8.16%​​8.16%

6.12%6.12%​​6.12%

6.12%6.12%​​6.12%
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12.24%12.24%​​12.24%

2.04%2.04%​​2.04%

55.10%55.10%​​55.10%

4.08%4.08%​​4.08%

18.37%18.37%​​18.37%

14.29%14.29%​​14.29%

6.12%6.12%​​6.12%

32.65%32.65%​​32.65%
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32.65%32.65%​​32.65%

20.41%20.41%​​20.41%

24.49%24.49%​​24.49%
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Arts, Culture
& Community
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Community
Water Systems
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Services (note:
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Community
Sewer Systems

(Red Bluff, ...
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10.20%10.20%​​10.20%

2.04%2.04%​​2.04%

18.37%18.37%​​18.37%

36.73%36.73%​​36.73%

30.61%30.61%​​30.61%

40.82%40.82%​​40.82%

48.98%48.98%​​48.98%

42.86%42.86%​​42.86%

24.49%24.49%​​24.49%

10.20%10.20%​​10.20%

10.20%10.20%​​10.20%

4.08%4.08%​​4.08%

4.08%4.08%​​4.08%

14.29%14.29%​​14.29%

2.04%2.04%​​2.04%

2.04%2.04%​​2.04%

Airports
(South Cariboo

Regional,...

Structural
Fire Protection
(Volunteer F...

Solid Waste
Management
(Garbage &...
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4.08%4.08%​​4.08%

16.33%16.33%​​16.33%

42.86%42.86%​​42.86%

34.69%34.69%​​34.69%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very Dissat… Dissatisfied Neither / C… Satisfied

Very Satisfi… N/A - Not A…

Libraries &
Literacy

Programs
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24.49%
12

36.73%
18

10.20%
5

22.45%
11

4.08%
2

2.04%
1

 
49

10.20%
5

34.69%
17

38.78%
19

14.29%
7

2.04%
1

0.00%
0

 
49

8.16%
4

22.45%
11

26.53%
13

32.65%
16

0.00%
0

10.20%
5

 
49

8.16%
4

10.20%
5

53.06%
26

22.45%
11

4.08%
2

2.04%
1

 
49

8.16%
4

16.33%
8

40.82%
20

26.53%
13

8.16%
4

0.00%
0

 
49

6.12%
3

14.29%
7

55.10%
27

16.33%
8

2.04%
1

6.12%
3

 
49

6.12%
3

24.49%
12

32.65%
16

32.65%
16

4.08%
2

0.00%
0

 
49

4.08%
2

16.33%
8

20.41%
10

28.57%
14

18.37%
9

12.24%
6

 
49

2.04%
1

10.20%
5

24.49%
12

46.94%
23

14.29%
7

2.04%
1

 
49

2.04%
1

2.04%
1

26.53%
13

8.16%
4

6.12%
3

55.10%
27

 
49

2.04%
1

4.08%
2

24.49%
12

40.82%
20

18.37%
9

10.20%
5

 
49

0.00%
0

4.08%
2

10.20%
5

48.98%
24

36.73%
18

0.00%
0

 
49

0.00%
0

14.29%
7

10.20%
5

42.86%
21

30.61%
15

2.04%
1

 
49

0.00%
0

2.04%
1

34.69%
17

42.86%
21

16.33%
8

4.08%
2

 
49

  VERY
DISSATISFIED

DISSATISFIED NEITHER
/
CONTENT

SATISFIED VERY
SATISFIED

N/A - NOT
APPLICABLE

TOTAL

Recreation (Arenas,
Pools, Sports Fields,
Trails)

Economic & Community
Development

Invasive Plant
Management / Weed
Control

Building Inspection &
Bylaw Enforcement

Access to Information &
Public Engagement

Land Use Planning &
Development Regulation

Arts, Culture &
Community Centres

Community Water
Systems (Lac La Hache,
Alexis Creek, Benjamin,
103 & 108 Mile, Forest
Grove, Gateway, Horse
Lake, Lexington, Russet
Bluff, Canim Lake)

Emergency Services
(note: this budget does
not fund BC Wildfire)

Community Sewer
Systems (Red Bluff, Lac
La Hache, Alexis Creek,
Wildwood, Pine Valley)

Airports (South Cariboo
Regional, Anahim Lake,
Quesnel, Likely)

Structural Fire Protection
(Volunteer Fire
Departments)

Solid Waste
Management (Garbage &
Recycling)

Libraries & Literacy
Programs
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Q7
Should the CRD increase, decrease, or maintain existing levels of
service for the following functions?Note: Increasing service

availability/levels requires additional funding from taxation or user fees
since costs would increase, whereas a decrease in service

availability/levels generally does not. Maintaining existing services would
see only increases for inflation.

Answered: 49
 Skipped: 4

2.04%2.04%​​2.04%

4.08%4.08%​​4.08%

10.20%10.20%​​10.20%

18.37%18.37%​​18.37%

16.33%16.33%​​16.33%

18.37%18.37%​​18.37%

26.53%26.53%​​26.53%

81.63%81.63%​​81.63%

79.59%79.59%​​79.59%

73.47%73.47%​​73.47%

63.27%63.27%​​63.27%

2.04%2.04%​​2.04%

4.08%4.08%​​4.08%

Garbage &
Recycling

Disposal (So...

Libraries &
Literacy

Programs

Airports (Only
South Cariboo,
Anahim Lake,...

Community
Water Systems

(available i...
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6.12%6.12%​​6.12%

2.04%2.04%​​2.04%

32.65%32.65%​​32.65%

6.12%6.12%​​6.12%

24.49%24.49%​​24.49%

26.53%26.53%​​26.53%

42.86%42.86%​​42.86%
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34.69%34.69%​​34.69%

63.27%63.27%​​63.27%
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55.10%55.10%​​55.10%
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10.20%10.20%​​10.20%

4.08%4.08%​​4.08%

Building
Inspection &

Bylaw...

Land Use
Planning &

Development...

Emergency
Services (note:

this budget...

Community
Sewer Systems

(available i...

Invasive Plant
Management /
Weed Control
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44.90%44.90%​​44.90%

46.94%46.94%​​46.94%

44.90%44.90%​​44.90%

59.18%59.18%​​59.18%

73.47%73.47%​​73.47%

55.10%55.10%​​55.10%

53.06%53.06%​​53.06%

48.98%48.98%​​48.98%

34.69%34.69%​​34.69%

24.49%24.49%​​24.49%

6.12%6.12%​​6.12%

6.12%6.12%​​6.12%

2.04%2.04%​​2.04%
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Access to
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Public...

Structural
Fire Protection
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Arts, Culture
& Community

Centres

Economic &
Community

Development

Recreation
(Arenas, Pools,

Sports Field...
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0.00%
0

81.63%
40

18.37%
9

0.00%
0

 
49

2.04%
1

79.59%
39

16.33%
8

2.04%
1

 
49

4.08%
2

73.47%
36

18.37%
9

4.08%
2

 
49

0.00%
0

63.27%
31

26.53%
13

10.20%
5

 
49

6.12%
3

63.27%
31

24.49%
12

6.12%
3

 
49

10.20%
5

61.22%
30

26.53%
13

2.04%
1

 
49

0.00%
0

57.14%
28

42.86%
21

0.00%
0

 
49

0.00%
0

57.14%
28

10.20%
5

32.65%
16

 
49

4.08%
2

55.10%
27

34.69%
17

6.12%
3

 
49

0.00%
0

55.10%
27

44.90%
22

0.00%
0

 
49

0.00%
0

53.06%
26

46.94%
23

0.00%
0

 
49

6.12%
3

48.98%
24

44.90%
22

0.00%
0

 
49

6.12%
3

34.69%
17

59.18%
29

0.00%
0

 
49

2.04%
1

24.49%
12

73.47%
36

0.00%
0

 
49

Decrease s… Keep it the … Increase se… N/A - Not A…

  DECREASE
SERVICES

KEEP IT THE
SAME

INCREASE
SERVICES

N/A - NOT
APPLICABLE

TOTAL

Garbage & Recycling Disposal (Solid Waste
Management)

Libraries & Literacy Programs

Airports (Only South Cariboo, Anahim Lake,
Quesnel & Likely)

Community Water Systems (available in only
11 rural communities)

Building Inspection & Bylaw Enforcement

Land Use Planning & Development Regulation

Emergency Services (note: this budget does
not fund BC Wildfire)

Community Sewer Systems (available in only
6 rural communities

Invasive Plant Management / Weed Control

Access to Information & Public Engagement

Structural Fire Protection (Volunteer Fire
Departments)

Arts, Culture & Community Centres

Economic & Community Development

Recreation (Arenas, Pools, Sports Fields,
Trails)
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Q8
Is there anything you would like to add about service levels and
availability in your area?

Answered: 27
 Skipped: 26

# RESPONSES DATE

1 Recreation
 A swimming pool is vital for arthritis and other ailments. I pay taxes for an ice
rink that is for a select few but my needs are ignored. I don’t want to pay taxes on something
that I can’t use

2/17/2025 8:28 PM

2 Recreation
 The 108 Greenbelt committee hold many more public meetings so all of the
residents of the 108 Mile Ranch have input on how the greenbelt is managed. The greenbelt
committee has been in their positions too long. Need the trails better maintained and more
outhouses.

2/14/2025 9:00 AM

3 Engagement
 Recreation
 108 greenbelt commission needs to be accountable to parcel
taxpayers. for decades there has been "NO" public consultations on greenbelt uses. bylaws
are changed and impemented with no input from taxpayers.

2/14/2025 7:05 AM

4 Administration
 Taxes
 It looks like the only thing you are increasing taxes on are
administration costs...ie paying you more wages. Maybe you guys are too top heavy.

2/13/2025 10:09 AM

5 Recreation
 If you build a pool like was voted on we might be able to keep professionals from
leaving because there’s nothing for their families.

2/12/2025 1:40 PM

6 Economic Development
 Recreation
 You need to work on bringing back tourism. In towns
like 100 Mile house where the mills have closed, tourism is all that’s left. Bring back the
annual ski race, bring back bonfire parties, bring back annual events that attract people from
all over the province and you need to bring in bigger business. I know it sucks for smaller
business but towns without Walmart and Costco die. I considered moving to the Caribou two
years ago and decided against it because there’s just nothing there.

2/11/2025 9:29 PM

7 Engagement
 Fire Protection
 Non-CRD Services
 Need proper emergency preparedness
info for rural residents - i.e. pamphlets, town hall meetings. Less emergency persons showing
up for basic ambulance calls - i.e. fire chief, 4 firemen, 2 paramedics for a simple call out to an
elderly person who chose to die at home. Saw this 3 times to same house across the street in
a period of 3 months. Extremely costly and having 5 extra personnel aside from the 2
paramedics seemed way over the top considering the situation.

2/10/2025 3:10 PM

8 Solid Waste
 Decrease garbage pick up and increase recycling. Make sure that when we
recycle, it truly gets recycled!

2/9/2025 4:03 PM

9 Recreation
 I live in the 108 and the parcel tax for green belt is cheap. I would pay double to
help fund more improvements at beach area like swimming docks and playgrounds.

2/8/2025 12:53 PM

10 Recreation
 We need a indoor POOL it would draw more people into the community and help
people especially in the winter months to keep active in a safe environment

2/8/2025 11:44 AM

11 Recreation
 Like to see trail improvement and more out houses with year round cleaning and
toilet paper. The area is missing out not having an indoor pool facility. Have to go to Williams
Lake which becomes treacherous in winter.

2/6/2025 3:29 PM

12 No 2/5/2025 5:23 PM

13 Recreation
 Would like to see I pool put in 2/4/2025 10:25 PM

14 Bylaw Enforcement
 By law enforcement is not happening. I have filed complaints against
existing by laws and did a follow up with no change of behaviours by those who violated the
by-laws. By laws must have enforceable penalties or do away with all by laws.

2/4/2025 8:00 AM

15 Recreation
 Swimming pool, pickleball courts 2/4/2025 6:11 AM

16 Contribution Services
 the 108-100 mile house bus is so important! it would be great to have 2/2/2025 8:36 PM
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that service on saturdays during special events such as music in the park or hot july nights
and similar events.

17 Taxes
 Many of people living here are older just living on pension so they can’t afford
anything what would cost them money increase on property tax which is already to high.

2/1/2025 3:52 PM

18 Non-CRD Services
 Recreation
 After visiting other communities throughout the province I
realize how little 100/108 mile has. There is nothing for the kids. Abandoned and dilapidated
buildings ruin the towns image and money is not spent trying to pull professionals in from other
areas. They would love to see a money spent to save the failing movie cinema, a
taxi/rideshare system or at least a frisbee golf course in town or at the ranch.

2/1/2025 3:47 PM

19 Development
 Economic Development
 Invasive Plants
 it would be nice if invasive
species management of the 108 green belt focused on the canada thistles - i’ve only seen
spraying for bluets, but i wonder how effective that can be given many people grow them in
their lawn
more transparency about land use and economic development would also be nice

2/1/2025 12:02 PM

20 Non-CRD Services
 The school district is not providing enough support for local residents to
find available recreational times after scheduled class time.

2/1/2025 8:48 AM

21 Bylaw Enforcement
 Recreation
 Many services do not need an increase, they just need
action.
Many by-laws are in place, they are just not being actioned, such as sending out CO
more frequently or enforcing the invasive weed management. I don't want more green space
disappearing so that people have more trails to walk their dogs or to build pickleball courts; 108
is becoming over-developed and is looking like a subdivision instead of country living. Clean
up the 108 and its beaches, forget about a pool.

2/1/2025 6:32 AM

22 Economic Development
 Many empty buildings in Lac la Hache. Community development &
planning should be looking at revitalizing the area, improving appearance etc

2/1/2025 6:21 AM

23 Taxes
 In an area where there is a higher number of seniors (108/100 Mile) balancing tax
increases and services will be important since many are on fixed incomes. Given current
uncertainty of future cost of living given potential US tariffs I think that focusing on low-cost,
high impact improvements will be key in ensure we can all afford to meet our financial
obligations 😊

2/1/2025 12:34 AM

24 Engagement
 improve community engagement regarding projects 1/31/2025 1:26 PM

25 Recreation
 Access to community indoor pool. 1/31/2025 6:21 AM

26 Recreation
 100 Mile needs a community Center with pool and exercise area and Daycare 1/30/2025 4:49 AM

27 Bylaw Enforcement
 More bylaw in the lac la hache area.... clarke ave is a disgusting mess.
It's a school street!!!! Start ticketing people. Some of us are trying to make the street look
nicer so the kids don't have to scared walking down our street!!

1/29/2025 9:32 PM
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Q9
How did you find out about this survey?
Answered: 49
 Skipped: 4

TOTAL 49

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

  There are no responses.  

Facebook Facebook 63.27% (31)63.27% (31)​​Facebook 63.27% (31)
CRD Newsletter CRD Newsletter 14.29% (7)14.29% (7)​​CRD Newsletter 14.29% (7)

Email newsletter Email newsletter 10.20% (5)10.20% (5)​​Email newsletter 10.20% (5)

None of the above None of the above 6.12% (3)6.12% (3)​​None of the above 6.12% (3)

From a friend /From a friend /  colleaguecolleague
​​/ family/ family  member (Wordmember (Word
​​ofof  mouth)mouth)  6.12% (3)6.12% (3)

​​From a friend / colleague
​/ family member (Word
​of mouth) 6.12% (3)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Facebook

CRD Newsletter

Email newsletter

None of the above

From a friend / colleague / family member (Word of mouth)

Twitter

Instagram

LinkedIn

Local newspaper

Radio

Poster

I called the CRD

Other (please specify)


